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                                                                                          Datum izleta: 09.03. & 20.04.2025. - nedjelja 

Program:  Polazak s Gradskog poglavarstva u 

06:00h i ugodna vožnja kroz Gorski Kotar uz 

kraća zaustavljanja, prema potrebi grupe. Vožnja 

prema VIŽINADI u kojoj započinjemo s 

pješačkom avanturom prema MOTOVUNU. Naša 

staza proteže se na oko 11 km i prati putanju 

nekadašnje pruge PARENZANE - uskotračne 

željezničke pruge koja je povezivala Trst preko 

niza kolodvora s Porečom kao krajnjim 

kolodvorom. Od tuda dolazi i njen naziv – 

Parenzana - odnosno Porečanka. Bila je u funkciji 

od 1902. do 1935. god. kada su Mussolinijeve vlasti demontirale tračnice i otpremile ih brodom u svoju 

nedavno okupiranu koloniju Abesiniju (Etiopiju). No brod koji je prenosio prugu nije nikada došao do 

odredišta, potonuo je negdje u Sredozemnom moru. Pri dolasku u Vižinadu posjetiti ćemo stari 

Vižinadski trg, kojeg krasi Battistelina cisterna iz 1728. godine i stari Fontik (Kuća ”Lav’), najstarija javna 

građevina svjetovne namjene očuvana na području Općine. Krećemo prema Motovunu sa stanice Vižinada 

i pratimo “prugu” koja prolazi kroz zanimljive i na momente 

dramatične usjeke okružene šumama bagrema i hrasta. 

Nakon cca 3 kilometra doći ćemo do vijadukta Sabadin kojim 

ćemo preći preko istoimenog potoka, a koji se još naziva 

Veliki Most ili Sv. Vital dugačak 64 metra, a visok čak 20 

metara. Dalje trasa vodi do željezničke stanice Rakotule i 

vijadukta Krvar. Nakon svega stotinjak metara nalazi se ulaz 

u tajnoviti motovunski tunel koji se proteže u dužini od 222 

m. Po izlasku iz tunela, pred Vašim očima će uzdignuti 

pitoreskni istarski grad – Motovun, ujedno i završna točka 

naše dionice, svakako jedan od najljepših starih gradova u 

središnjoj Istri. Slobodno vrijeme za ručak i individualne programe. Okupljanje grupe u dogovoreno 

vrijeme i polazak prema Zagrebu. Slijedi ugodna vožnja Istrom i zelenim srcem Hrvatske, uz kraća 

usputna zaustavljanja prema potrebi grupe. Dolazak na mjesto polaska je predviđen u večernjim satima. 

                     

CIJENA ARANŽMANA: 36€ 
 
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  

 prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu  

 licenciranog pratitelja putovanja  

 jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije 

 troškove organizacije izleta 

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE: (uplaćuje se pri uplati aražmana) 
 OBAVEZNA DOPLATA ZA STRUČNO VODSTVO NA STAZI – 7€ PO OSOBI 

 
Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 PUTNIKA. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja 
ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje 
potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo uplatu osiguranja od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u 
skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu  

 

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com 

http://autoturist.r/

